ТЕСТ 61

	1. Что такое «контрольный пункт» (КП)?

А) КП – место на карте, где находится контрольный пункт.
Б) КП – знак КП со средствами отметки.
В) КП – точка, обозначенная на карте и оборудованная на местности специальным знаком.


	2. На каких соревнованиях средства отметки должны быть электронными?

А) На всех соревнованиях по спортивному ориентированию.
Б) На которых предусматривается выполнение I спортивного разряда и выше.
В) На которых предусматривается выполнение 3 спортивного разряда и выше.


	3. Для обозначения КП используются числа:

А) Только двухзначные, начиная с 1.
Б) Двухзначные и трехзначные числа, начиная с 31.
В) Только двухзначные, начиная с 31.


	4. Как оборудована «точка начала ориентирования»?

А) Оборудуется знаком КП (призмой) без средств отметки и без каких-либо цифровых или буквенных обозначений.
Б) Оборудуется знаком КП (призмой) без средств отметки и надписью: «Начало ориентирования».
В) Оборудуется знаком КП (призмой) и находится на линии старта. 


	5. На каких соревнованиях делается «оценочный круг (петля)»?

А) На эстафетах.
Б) На всех соревнованиях на маркированной трассе.
В) На соревнованиях лыжных дисциплин на маркированной трассе и в комбинации.
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	6. Что такое «оценочная петля»?

А) Это штрафной круг.
Б) Это лыжня, обеспечивающая свободный лыжный ход спортсмена, на которой судьи оценивают владение лыжными ходами спортсменов. Длина оценочной петли 1000-3000 метров.
В) Это лыжня, обеспечивающая свободный лыжный ход спортсмена, на которую спортсмен уходит после сдачи судьям на проверку своей спортивной карты. Длина оценочной петли 100-300 метров.


	7. На «пункте питания» запрещается использовать:

А) Газированные и шипучие напитки.
Б) Мясные продукты и консервы.
В) Острые блюда и специи.

	8. Имеет ли право спортсмен транспортировать питание с собой во время прохождения трассы?

А) Питание спортсменов на трассе осуществляется только на «пунктах питания».
Б) Нет.
В) Да.

	9.  Место финиша (пункта передачи эстафеты) располагается таким образом, чтобы: 

А) Этот отрезок трассы не был спуском или крутым подъемом.
Б) Спортсмен мог показать свою физическую подготовленность (подъём, преодоление препятствия и т.п.).
В)  Этот отрезок трассы помогал спортсмену быстрее финишировать (спуск, только открытое пространство и т.п.).

	10. Сколько станций должно быть установлено на финише с использованием станций электронной системы контроля прохождения трассы?

А) Не менее двух штук.
Б) Одна.
В) На усмотрение организаторов.




